
   

VORLAGE AUSDRUCKENVORLAGE AUSDRUCKEN
Laden Sie die Vorlage herunter und speichern Sie sie auf Ihrem Desktop zwischen. Je nach Einstellung  
kann Ihr Drucker ggf. eine Skalierung der Vorlage vornehmen. Achten Sie darauf, den Drucker so einzustellen, 
dass er die Größe des PDFs nicht verändert. Überprüfen Sie anschließend mit dem Kontrollkästchen die Maße.

Kontrollkästchen
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NAHTZUGABENAHTZUGABE
Die Vorlage enthält bereits alle Nahtzugaben.

VIDEOANLEITUNGENVIDEOANLEITUNGEN
Weitere Nähtipps finden Sie bei uns auf                                      !

JAHRESZAHL-GIRLANDEJAHRESZAHL-GIRLANDE
Materialzuschnitt:
Aus dem Glitzerleder: 
• 2x die Zahl 2 nach Schnittmuster
• 1x die Zahl 0 nach Schnittmuster
• 1x die Zahl 1 nach Schnittmuster
• 1x Rechteck für die Rückseite 70 cm x 40 cm

https://www.youtube.com/c/buttinetteTV
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Zahl 0
Bitte fügen Sie die zwei
Schnittteile an der orangen
Linie zusammen.
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Zahl 1
Bitte fügen Sie die zwei
Schnittteile an der orangen
Linie zusammen.
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Zahl 2
Bitte fügen Sie die zwei
Schnittteile an der orangen
Linie zusammen.
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Zahl 3
Bitte fügen Sie die zwei
Schnittteile an der orangen
Linie zusammen.
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Zahl 4
Bitte fügen Sie die zwei
Schnittteile an der orangen
Linie zusammen.
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Zahl  5
Bitte fügen Sie die zwei
Schnittteile an der orangen
Linie zusammen.
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Zahl 6 / 9
Bitte fügen Sie die zwei
Schnittteile an der orangen
Linie zusammen.
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Zahl 2
Bitte fügen Sie die zwei
Schnittteile an der orangen
Linie zusammen.
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Zahl  8
Bitte fügen Sie die zwei
Schnittteile an der orangen
Linie zusammen.

1

2



2


